

泰安市实验学校教育集团第二实验学校举行揭牌仪式 推进集团化办学 办人民满意教育

本报讯(最泰安全媒体记者 刘红川 李晨希)2021年12月31日,泰安市实验学校教育集团第二实验学校在泰安高新区万境水岸小学家校礼堂举行了揭牌仪式。泰安高新区党工委委员、社会事务服务中心主任刘振华与泰安市实验学校教育集团总校长姚宗岭为成员校揭牌。

揭牌仪式上,泰安高新区万境水岸小学校长贾云飞全面回顾了学校4年来的办学历程和所取得的成绩,分享了学校从教研至课程、从教师成长到学生成长、从普惠办

学到特色化发展的成功经验,充分展现了实验学校在泰城南部优势辐射的社会价值,表达了对教育集团化办学的美好憧憬。

泰安市实验学校党委书记程航介绍:“实施集团化办学,是我市教育发展的一项重大举措,是市委、市政府为民办实事的具体体现,也是推进我市教育均衡发展、打造新‘教育三美’的具体措施。”程航代表集团对学校的发展提出了殷切期望,希望万境水岸小学能够以集团化办学为契机,抢抓机

遇,推进教育教学改革,强化内部管理和创新,实现学校各具特色、协同发展,办人民满意的教育。

泰安高新区社会事务服务中心主任姚传昌表示,通过亲身感受万境水岸小学的校风、教风、师风、学风,了解校园文化建设情况,大家一定能够发现教育的质朴和真实,感受到学校管理者和全体教师的事业心和责任感。泰安市实验学校教育集团独一无二的“融合型”运作模式,必将使万境水岸小学的发展更加科学、高效、快速、规范。

活动现场,学生代表向与会嘉宾赠送了元旦贺卡,表达了新年祝福,并现场演唱了《让世界因我而美丽》,唱出了少年儿童幸福成长的美好心声。

本次揭牌仪式的举办,标志着泰安高新区万境水岸小学与泰安市实验学校总校的联系更加紧密,也标志着分布于旅游经济开发区、高新技术产业开发区、徂汶景区的三所集团成员校全面完成挂牌启用。集团化办学必将为泰安教育更快发展提供新支点、新动能。

泰安东岳中学兴隆校区小学部举办元旦联欢会



本报讯(通讯员 吴真)为丰富校园文化生活,提升班级凝聚力,加强对少年儿童的节日文化教育,近日,泰安东岳中学兴隆校区小学部举办了元旦联欢会,为学生

展示个人才艺、展现精神风貌提供了平台。活动中,学生表演了舞蹈、朗诵、魔术、器乐、唱歌等多个节目,他们用优美的舞姿和美妙的歌声表达了迎接新年的喜悦。

泰安高新区一中开展“诚信进校园”活动

本报讯(通讯员 余波)为培养学生“诚信待人、诚信处事、诚信学习、诚信立身”的良好品德,泰安高新区一中开展了“诚信进校园”系列主题活动。

泰安高新区一中以“仁智”教育为办学理念。2021年,学校重点开展了“诚”文化教育,开设了《诚信》校本课程,5号教学楼被命名为诚信楼。学校还举行了“诚信走廊”文化建设评比,学生把诚信的美好瞬间、身边事迹等画出来,制作成手抄报,一起参与设计走廊文化。

各班班主任利用班会时间召开了诚信主题班会《做诚信的学生》,建立诚信图书角,举行无人监考诚信期中考试,举行

以“诚信”为主题的升旗仪式,一系列活动增强了整个学校的诚信氛围。学校还设立了诚信超市,学生全程参与超市管理,诚信超市所得收入全部用于资助学校的困难学生。学校希望通过自助购物这样一件简单而又有意义的小事,让学生真正地理解诚信,并逐渐形成自我规范意识。

学校制定了《高新区一中学生信用分级分类管理办法(试行)》,利用“诚信评级”对学生的诚信行为进行直观评价,在期中、期末,学校会评选出学校“诚信之星”,以此激励全体学生养成诚实守信的良好品德,引导学生树立“说诚信话,办诚信事,做诚信人”的诚信观念。

泰安市实验学校开展诚信主题教育活动

本报讯(通讯员 刘珊珊)为落实立德树人的根本任务,积极培养学生“诚信为本”的优秀品质,近日,泰安市实验学校开展了“争做诚信好少年”主题教育活动。

活动前,学校开展了“放大镜”调查活动,少先队在校内外调查了学生对诚信的认识,发现身边的讲诚信好榜样。少先队围

绕“如何做一名诚信好少年”组织各中队代表召开座谈会。座谈会上,各中队代表除了分享调查发现,还一起朗读了有关诚信的小文章,观看了全国道德模范的事迹视频。本次活动在队员的心中种下了诚信的种子,让他们从自我做起,从身边的小事做起,做一名诚信好少年。

泰山大安小学开展喜迎元旦活动



本报讯(通讯员 曹中正)近日,泰山大安小学举行了两场元旦联欢会,迎接新年的到来。

在班级联欢会暨学生才艺展演活动中,各班准备的节目形式多样。学生自编自导自演了舞蹈、朗诵、相声、器乐、小品等多个节目,表达了迎接新年曙光的喜悦之情,充分展示了大安学子良好的精神面貌。

全体教职工举办的联欢会,在艺体综合老师表演的《追寻》中拉开帷幕,教师温召国笛子独奏《我的中国心》、教师范旭娇古筝独奏《战台风》、工会二组成员演唱了歌曲《天天向上》、工会三组成员朗诵了《我是一名教师》、工会五组成员表演了《礼赞园丁》《我爱上班》……一个个节目轮番上演,教师们笑声中迎接新年。

仓库路学校举办诗歌朗诵会

本报讯(通讯员 刘建民)为大力弘扬民族精神,培养学生的家国情怀,使学生树立正确的人生观和价值观,仓库路学校举办了“永远跟党走,礼赞新时代”诗歌朗诵会。

本次朗诵会以爱国爱党为主题,学生通过声情并茂的朗

诵,讲述了中国近百年的苦难与辉煌,回顾了中华民族的逐梦历史,再现了党的光辉历程。

百年历程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。本次朗诵会通过演绎红色经典诗歌,激励广大师生颂扬百年伟业,坚定前进信心。